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Пам’яті колеги 

Федорака Руслана Миколайовича 
 

На 36 році життя трагічно загинув в автокатастрофі 

поблизу с. Озеряни Тлумацького району Івано-

Франківської області Федорак Руслан Миколайович – 

кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри 

програмного забезпечення автоматизованих систем 

факультету автоматизації і комп'ютерних наук Івано-

Франківського Національного технічного університету 

нафти і газу. 

Руслан Миколайович народився 23 червня 1974 року у 

с. Пасічна Надвірнянського району Івано-Франківської 

області. В 1991 році закінчив Пнівську середню школу. З 1991 року по 1996 рік навчався у 

Прикарпатському університеті імені Василя Стефаника і після закінчення якого здобув 

спеціальність вчителя фізики і математики. Руслан Миколайович був один із кращих 

студенів тодішнього фізико-математичного факультету і на досягнутому не зупинився. У 

1996 році він вступив до аспірантури цього ж університету на спеціальність “Фізика 

твердого тіла”, яку успішно закінчив захистом кандидатської дисертації “Закономірності 

формування приповехневого шару на титані в процесі дифузійного насичення вуглецем і 

залізом” у 2002 році, здобувши науковий ступінь кандидата фізико-математичних наук. 

Після захисту кандидатської дисертаці Руслан Миколайович деякий час працював Вченим 

секретарем Фізико-хімічного інституту Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника. 

З 2004 року і до останього дня свого короткого життя працював доцентом кафедри 

програмного забезпечення автоматизованих систем Івано-Франківського Національного 

технічного університету нафти і газу.  

Руслан Миколайович був надійним другом, шанованим викладачем, люблячим чоловіком і 

батьком. 

Колектив Фізико-хімічного інституту та фізико-технічного факультету 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника висловлює глибоке 

співчуття родині та близьким з приводу передчасної смерті Руслана Миколайовича. 

 

Вічна йому пам'ять. 

 
(1971-2010) 


